
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ  

Група: керівники структурних підрозділів, провідні спеціалісти публічних бібліотек 

Термін навчання: 9 вересня по 27 вересня 2024 р. 

Програма навчання: «Інтелектуальна свобода та доступність інформації у 

демократичному суспільстві. Етика бібліотечного працівника» 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 

 

Кількість слухачів у групі – 13 осіб  

Взяли участь в опитуванні – 9 осіб 

 

 
 

 

 

 
 

 



Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу 

 
1. Комунікацією з персоналом Центру 

 

 
 

2. Рівнем викладання тем, роботою викладачів 

 

 

  
 



 
Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше ( 

вкажіть назву теми або прізвище викладача)? 

 

Бібліотека і цензура 

Конфіденційність у бібліотечно-інформаційному обслуговуванні 

Форми і методи адвокації інтелектуальної свободи 

Кодекс етики бібліотекаря – визначення соціальної відповідальності професії та 

морально-етичних норм бібліотечно-інформаційного обслуговування 

 

 
Які з отриманих знань з використання принципів інтелектуальної свобода, 

доступності інформації у демократичному суспільстві та етика бібліотечного 

працівника Ви будете впроваджувати у власну професійну діяльність у 

найближчий перспективі (від 1 місяця до 1 року)? 

У професійній діяльності впроваджувати принцип інтелектуальної свободи 

(забезпечуватиму доступ до різноманітних поглядів та ідей, не обмежуючи 

користувачів у виборі інформації). Рівний доступ до інформаційних ресурсів для всіх, 

незалежно від соціального чи економічного статусу. Дотримуватимусь 

конфіденційності у обслуговуванні користувачів, поважаючи їхні інформаційні потреби 

та інтереси, залишаючись нейтральною і неупередженою у наданні допомоги.  

Впроваджувати ключові принципи, що базуються на знаннях про інтелектуальну 

свободу, доступність інформації та етику бібліотечного працівника. 

Доступність інформації та розширення функцій бібліотеки в умовах переходу до 

суспільства знань  

Забезпечити вільний доступ до різноманітних інформаційних ресурсів для всіх 

користувачів, незалежно від їхніх переконань або інтересів. Сприяти розширенню 

доступу до електронних ресурсів і баз даних, роблячи їх доступними для користувачів з 

різних регіонів або соціальних груп. Зосередження на цифрових бібліотеках, 

платформах з відкритим доступом та програмі навчання з інформаційної грамотності . 

Дотримання етичних норм у стосунках з колегами, користувачами та керівництвом.  

Актуальні для колективу питання адвокації і цензури в Інтернеті. Працювати з 

відвідувачами над питанням перебування в електронному середовищі, детальніше 

обговоримо з керівництвом питання фотозвітності при проведенні масових заходів. 



Цензура, етика, конфіденційсть 

Всі отримані знання 

Які питання за програмою навчання залишилися не висвітленими? 

Всі висвітлені 

Таких питань нема. Програма навчання вичерпно дала відповіді на усі питання, які мене 

цікавили, як фахівця, на даний момент. 

Всі питання з програми навчань висвітлені повністю, цікаві були дискусійні питання, 

окремі з них спонукали до більш широкого самостійного пошуку інформації в 

Інтернеті. Можливо, мої відповіді через брак часу були не завжди вдалі, проте світогляд 

значно розширився, збільшились навички оперування певними визначеннями, 

формулюванням, що стане корисним в процесі професійної діяльності.  

 

 


